Pocetni cast 1 - 22.2.2021

1. Spoctéte limitu v zavislosti na parametrech A, B € R

lim 2? <€/x4+x+1—\37x4+x+14).

Tr—0o0
(7 bodii).

2. VysSetiete pribéh (defini¢ni obor, spojitost, symetrie, limity v
krajnich bodech, derivaci (véetné jednostrannych derivaci a pii-
padné limit derivaci v krajnich bodech), monotonii, lokalni a
globalni extrémy, obor hodnot, druhou derivaci, konvexitu, kon-
kavitu, inflexni body, asymptoty, obrazek) funkce definované
predpisem

f(z) =log (5 — |2* — 4z|)

(14 bodu).



